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Глобалізація економіки та затяжна світова фінансова криза зумовлюють 

зростання вимог до здійснення фінансового аналізу всіх господарюючих суб’єктів. 
Одним із ключових елементів такого аналізу є вивчення та оцінювання фінансової 
стійкості підприємства. Фінансова стійкість виступає важливим фактором 
забезпечення життєздатності, сталого розвитку та високої конкурентоспроможності 
підприємства. Вона відображає ефективність фінансової, інвестиційної та 
операційної діяльності, а також надає цінну інформацію для інвесторів, 
постачальників і власників. Це обумовлює актуальність проведення цього 
дослідження. 

Аналіз різних підходів до трактування поняття «фінансова стійкість» свідчить 
про можливість її інтерпретації як у вузькому, так і в широкому значеннях [1-3]. У 
вузькому значенні її ототожнюють з показником фінансового стану, що 
характеризує здатність підприємства погашати свої зобов’язання, тобто його 
платоспроможність. У широкому значенні фінансова стійкість охоплює ефективне 
формування та використання фінансових ресурсів, оптимальну структуру активів і 
досягнення задовільних результатів діяльності. У цьому дослідженні фінансова 
стійкість підприємства розглядається як такий стан підприємства, при якому воно 
має достатній рівень власного капіталу в загальній структурі джерел фінансування. 
Це означає здатність підприємства стабільно працювати, розвиватися та зберігати 
баланс між активами та пасивами в умовах змін зовнішнього та внутрішнього 
середовища. 

Для забезпечення фінансової стійкості суб’єкта підприємницької діяльності 
пропонується використання таких заходів [3]: 1) формування резервів, що 
дозволить збільшити частку власного капіталу та обсяг власних обігових коштів; 2) 
зменшення обсягів надмірної дебіторської заборгованості, що сприятиме 
підвищенню рівня грошових коштів, прискоренню обіговості активів і зростанню 
забезпеченості підприємства обіговими коштами; 3) оптимізація витрат, яка 
підвищить ефективність діяльності та дозволить збільшити власний капітал; 4) 
оптимізація обсягів запасів із метою вивільнення коштів, прискорення обороту 
активів та можливості здійснення додаткових інвестицій. 
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